

Protokoll på Strömskärs Ekonomiska Förening sommarmöte 2017-07-15

§1 Mötets öppnande

Monica Björk presenterade nya medlemmar välkomna, Pier Blomkvist och Maria Pomberg stuga 3, Anna och Per Ösholm stuga 30 och Andreas och Terese Pransjö stuga 75.
Monica förklarade därmed mötet för öppnat.

§2 Godkännande av dagordningen.

Dagordningen godkändes.

§3 Val av 2 justeringsmän

Till justeringsmän valdes Claes-Göran Helin och Per Wreder.

§4 Ekonomisk rapport

Elisabeth presenterade den ekonomiska rapporten till den 30 juni. Materialet var utdelat på mötet.
Rapporten godkändes.

§5 Arbetsledarna

Lars Ågren rapporterade att uppslutningen var bra vidarbetsdan till midsommar och hoppas det håller i sig till nästa arbetsdag den 26 augusti.
Det har genomförts aktivitet med att klippa grenar över parkeringsplatser på Tidö Lindö. Det har blåsigt ner några träd på ön som har tagits omhand.
Det finns snigelmedel att hämta hos Lars.

§6 Sophantering

Monica rapporterade att det har fungerat bra med sophanteringen.
mötet ger en stor eloge till Gunnar Wegrell som gör mycket jobb ideellt.

§7 Bilparkering

Matz rapporterade att styrelsen tagit beslut om att man inte automatiskt tar över dubbelparkering eller två enkelparkeringar vid köp av tomt. Han uppmanade också att medlemmar skriver till honom för att stå i kö för fler parkeringsplatser.

§8 Övriga frågor

Monica informerade att vi ska vara rädda om vår brygga på Tidö Lindö. Just nu är det eldningsförbud och tänk på vindriktningen. Mio informerade att de vill muddra till hösten och det går att anmäla sig om man vill vara muddra i höst.
Monica Keenan informerade att de har plats över på deras nattbrygga, hör av er. I vintras hittade de en plastpåse på Tidö Lindö, men ingen har hört av sig för att få tillbaka plastpåsen. Sören W tog upp att det nu är lågt vattenstånd och det finns risk för att köra på en sten på Tidö Lindö.
Det åks vattenskoter i vår hamn så det blir en fara. Styrelsen får ta upp frågan med berörda.
Liselott informerade att det finns hjärtstartare vid klubbhuset, frågan är om det ska köpas in en till för att nå den andra sidan av ön.

§9 Avslutning

Monica tackade för visat intresse och förklarade mötet som avslutat.

Vid datorn

Justeras



Matz Lönn



Claes-Göran Helin



Per Wreder